

Ostrołęka dnia 30.04.2021 r.

KPZ.271.7.2021

**Uczestnicy Postępowania**

### **WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

**Dotyczy:** postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.: **Świadczenie usług pocztowych dla Urzędu Miasta Ostrołęki**” prowadzonego w trybie podstawowym.

Zamawiający: Miasto Ostrołęka, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019, poz. 2019 z późn. zm.), przekazuje Wykonawcom wyjaśnienie i zmianę treści specyfikacji warunków zamówienia.

#### **Pytanie 1**

Zamawiający w Specyfikacji Warunków Zamówienia w rozdziale VII Warunki udziału w postępowaniu, pkt 4, pkt b) warunkuje udział w postępowaniu, dysponowaniem minimum jednym punktem/filią zlokalizowaną w każdej gminie w powiecie ostrołęckim, w których adresaci będą odbierać nadane przez Zamawiającego przesyłki.

Czy Zamawiający dopuszcza, aby wymienionymi punktami odbioru przesyłek dysponował podwykonawca Wykonawcy?

#### **Odpowiedź:**

W celu spełnienia warunków wskazanych w postępowaniu Wykonawca może polegać na zasobach innych podmiotów na warunkach określonych w SWZ, m.in. rozdziale X.

#### **Pytanie 2**

Zamawiający w Części III SWZ Opis przedmiotu zamówienia pkt.3, pkt 2 wymaga aby przesyłki były realizowane na zasadach określonych w niżej wymienionych aktach prawnych:

- ustawa z dnia 23 listopada 2012 r. Prawo pocztowe
- rozporządzenie Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 29 kwietnia 2013 r. w sprawie warunków wykonywania usług powszechnych przez operatora wyznaczonego,
- rozporządzenie Ministra Administracji i Cyfryzacji z dnia 26 listopada 2013 r. w sprawie reklamacji usługi pocztowej,
- Regulamin Generalny Światowego Związku Pocztowego wraz załącznikiem – Regulaminem wewnętrznym Kongresów, Światowa Konwencja Pocztowa wraz z Protokołem końcowym, Porozumienie dotyczące pocztowych usług płatniczych – Dausze 2012,
- Regulamin dotyczący Paczek pocztowych – Protokół Końcowy – Berno 2005,
- Regulamin Poczty Listowej – Protokół Końcowy Berno 2005,

oraz przepisach dotyczących doręczania przesyłek na zasadach określonych w:

- ustawie z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego,
- ustawie z dnia 29 sierpnia 1997 r. – Ordynacja podatkowa.

W związku z tym zapisem w przypadku kiedy Wykonawca nie będzie operatorem wyznaczonym, czy Zamawiający dopuszcza sytuację, w której przesyłki rejestrowane wymagające mocy dokumentu urzędowego będą wydzielone przez Zamawiającego w oddzielny strumień celem ich nadania u operatora wyznaczonego? Czy zamawiający może oszacować ilość przesyłek rejestrowanych wymagających mocy dokumentu urzędowego?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie przewiduje wydzielenia w oddzielny strumień przesyłek rejestrowanych wymagających mocy dokumentu urzędowego oraz nie jest w stanie oszacować ilości przedmiotowych przesyłek.

**Pytanie 3:**

Wykonawca zwraca się z prośbą o wydłużenie czasu składania ofert do dnia 10.05.2021r.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie czasu składania ofert do dnia 10.05.2021r.

z up. PREZYDENTA MIASTA

  
Aneta Gajowska-Grucelska  
Sekretarz Miasta